В Туруханском районе перед судом предстанет завхоз школы по обвинению в коррупционных преступлениях

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела возбужденного в отношении завхоза МКОУ «Келлогская средняя общеобразовательная школа», расположенной в поселке Келлог Туруханского района, по фактам совершения ряда коррупционных преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному совершенного лицом с использованием своего служебного положения), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог, т.е. внесение в официальные документы заведомо ложных сведений из корыстной заинтересованности) при организации проведения учебных сборов старшеклассников образовательного учреждения в рамках исполнения Распоряжения Губернатора Красноярского края от 21.05.2015 «Об организации учебных сборов в 2015 году».

Следствием установлено, что завхоз образовательного учреждения, получив в мае 2015 года в подотчет продукты питания для организации питания участников учебных сборов, располагая сведениями об их фактическом непроведении, присвоила указанные продукты питания, распорядившись ими по своему усмотрению, причинив бюджету муниципального образования Туруханский район ущерб в сумме 5 000 рублей.

С целью создания видимости использования продуктов питания по назначению, в августе 2015 года, завхозом были подготовлены официальные документы, свидетельствующие о фактической организации питания участников учебных сборов: меню-требования, накладные по приходу и расходу продуктов питания, табель учета посещаемости детей на период проведения сборов которые были подписаны ею, в том числе за повара и медицинскую сестру, а также предоставлены на подпись и. о. директора школы, введенному завхозом в заблуждение относительно достоверности предоставленных документов. Предоставление подложных документов в бухгалтерию управления образования администрации Туруханского района позволило списать указанные продукты питания с подотчета обвиняемой, осуществить оплату полученных продуктов питания поставщику.

Кроме того, в январе 2016 года завхоз образовательного учреждения присвоила для личных нужд велотренажер, принадлежащий МКОУ «Келлогская СОШ» стоимостью более 5 000 рублей, который принесла к себе по месту жительства и использовала в личных целях. В ходе

предварительного расследования причиненный бюджету муниципального образования Туруханский район ущерб возмещен в полном объеме. В адрес Главы Туруханского района, руководства управления образования администрации Туруханского района внесены представления об устранении причин и условий способствовавших совершению указанных преступлений.

Органами предварительного расследования собраны достаточные доказательства, подтверждающие обвинение завхоза, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Туруханский районный суд для рассмотрения по существу.

06 Октября 2016

Адрес страницы: https://krk.sledcom.ru/news/item/1141288